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ban, melyek: Móra utca folytatá-
sa, Madách utca, Márai utca és 
Molnár Ferenc utca. A földgáz 
kivételével minden egyéb közmű 
rendelkezésre áll, valamint a Te-
lekom optikai hálózata is elérhető 
ezekben az utcákban is.

Szociális tűzifa
A januári rendkívüli időjárásra 

tekintettel ismét lehetett szociális 
tűzifát igényelni, melynek kereté-
ben 45 háztartás kapott 1-1 m3-t. 
Ezt a szállítást követően néhány 
napon belül minden igénylő meg-
kapta.

Kanász Eszter
polgármester

és a Bem utca között kerülne fel-
újításra. Valamint önkormányzati 
tulajdonú ingatlan fejlesztésére, 
ennek a tartalma ismét az óvodá-
ra vonatkozik, ebből szeretnénk a 
csoportszobák padlózatát és a bú-
torokat felújítani. 

Versenyképes Járások Program 
keretében elindult az idei pályáza-
tok benyújtása. Ahogy korábban 
már beszámoltam róla, a település 
11 000 000 Ft – ról döntött. Ter-
veink szerint a háziorvosi rendelőt 
vásároljuk vissza, ehhez szükséges 
ez a pályázati forrás. Ebben a prog-
ramban egy további pályázatban is 
szerepelünk, több településsel kö-
zösen közterületi kamerarendszer 
– bővítésére pályázunk.

Szennyvíz beruházás
Végére ért a szennyvízhálózat 

kiépítése a falu elején az új utcák-

Polgármesteri 
tájékoztató az elmúlt 

hónapok legfontosabb 
eseményeiről

Pályázatok
Az őszi újságban a Magyar Falu 

keretében benyújtott pályázatokról 
írtam. Akkor még nem volt min-
den pályázat elbírálva, azonban 
most örömmel számolok be róla, 
hogy a közvilágítás korszerűsítés 
pályázatunk pozitív bírálatot ka-
pott. Jelenleg az előkészítés zajlik 
és bízom benne, hogy rövidesen 
megkezdődik a lámpatestek cseréje 
is. 

Időközben újra megnyitott a 
Magyar Falu Program, melynek 
keretében az alábbiakra pályázunk: 
útfelújításra, melyből a Szabadság 
utca egy szakasza – a Móra F. utca 

Közérdekű hírek,
információk 

Üveghulladék gyűjtők, valamint 
használtruha- és textilgyűjtő kon-
ténerek: Kinizsi utcai buszmegálló 
mögött, a Coop bolt előtt, és a Kos-
suth-szobornál lévő buszmegálló 
mellett vannak kihelyezve. Üríté-
sük havonta történik, amennyiben a 
konténer hamarabb megtelik, kérem 
jelezzék a polgármesteri hivatalban 
telefonon: 06 84 355 011
vagy e-mailben:
onkormanyzat@balatonszabadi.hu
címen. 

Tűzgyújtás rendje:
Avar és kerti hulladék égetése péntek 
délután 16-22 óra között, valamint 
szombaton délelőtt 8-12 óra között 
engedélyezett! Csak száraz kerti 
hulladék égethető derült égbolt és 
szélcsendes időjárás esetén. Tilos az 
égetés ünnepnapon, párás, tartósan 
ködös, esős időben, füstriadó és erős 
szél esetén, továbbá országosan el-
rendelt tűzgyújtási tilalom idején! Az 
avar és kerti hulladék égetése közte-
rületen tilos!

Hibabejelentés:
DRV hibabejelentő vonal: 

+36 80 240 240

MVM áramszünet: 
+36 80 20 50 20 

MVM gázszivárgás: 
+36 80 301 301
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SomogyVármegyei Értéktárba felvételt nyert:

Balatonszabadi Siómaros falurészén található
világ első köztéri Kossuth szobra

Balatonszabadi Települési Értéktárba felvételt nyert:
Balatonszabadi Pusztatorony és régészeti
leleteit bemutató helytörténeti kiállítás
Balatonszabadi Református Templom
Balatonszabadi Szent Anna-Templom

Az értékek részletes leírása megtalálható a www.balatonszabadi.hu
honlapon, az Értéktár Bizottság fülön. Települési értéktárunk
bővítéséhez várjuk mindazok jelzését, akik ismernek olyan helyi
értéket, hagyományt, tárgyi vagy szellemi kincset, amely méltó lehet a
felvételre. A javaslattételi űrlap szintén elérhető ezen a felületen,
továbbá személyesen a Polgármesteri Hivatal titkárságán. Kérjük,
segítsenek nekünk, hogy közösen megőrizzük és továbbadjuk
településünk értékeit.

A 2025-ös év során négy érték került felvételre települési
értéktárunkba, melyek közül egy különösen nagy megtiszteltetésként
bekerült a Somogy megyei értékek közé is. Erre kiemelten büszkék
vagyunk, hiszen így Balatonszabadi értékei nemcsak helyi, hanem
megyei szinten is elismertek és továbbörökítendők.

2025-ben
a Balatonszabadi Települési Értéktárba

bekerült értékek

Balatonszabadi Települési
Értéktár Bizottság
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“Hagyományok Ünnepe 
2026: Két nap múltunk 

fényében”

Május 9–10-én különleges élmény 
várja mindazokat, akik a magyar ha-
gyományok, ősi tudás és közösségi 
együttlét iránt érdeklődnek. A Mag-
na Hungaria Íjász Egyesület hagyo-
mányteremtő szándékkal rendezi meg 
a Hagyományok Ünnepe elnevezésű 
kétnapos rendezvényét, ahol a látoga-
tókat igazi időutazás fogadja.

A programban a magyar törté-
nelemhez és hitvilághoz kapcsolódó 
előadások, bemutatók és élmények 
kaptak helyet. A nap folyamán táltos 
dobosok, gyógyítók, teremtik meg az 
esemény spirituális hangulatát, este 
pedig szertűz és közös dobolás várja 
a résztvevőket, hogy együtt élhessék 
át az összetartozás és az ősi ritmusok 
erejét.

Különleges szerepet kap a gyógyí-
tó falu, ahol tradicionális gyógymó-
dok képviselői segítik a látogatókat: 
gyógynövényismeret, energiakezelé-

sek, ősi praktikák – minden a test-lé-
lek-szellem harmóniájáért.

A hagyományőrző napok nélkü-
lözhetetlen része az íjászat. A felnőt-
tek számára tradicionális almalövő 
verseny kínál izgalmakat, a gyerekek 
pedig játékos próbákon ismerkedhet-
nek meg az ősi magyar harci művé-
szettel. Emellett színes bemutatók 
mutatják be a magyar íjászat múltját 
és jellegzetes technikáit.

A kézművesek sem maradnak hát-
térben: a gyerekek nemezelhetnek, 
ékszereket készíthetnek, miközben 
a színpadon népzenei és akusztikus 
koncertek szólnak.

A rendezvény egyik fénypontja a 

közösségi alkotás: a két nap során egy 
csodálatos kopjafa készül el, amelyet 
vasárnap délután ünnepélyes keretek 
között állítanak fel a jurták között – 
a közösség összefogásának és a múlt 
tiszteletének jelképeként.

A Hagyományok Ünnepe egy-
szerre családi program, kulturális él-
mény és lelki feltöltődés – mindenki 
számára, aki szeretne kapcsolódni 
magyar gyökereihez, hagyományai-
hoz és a közösség megtartó erejéhez.

Kasza József
Magna Hungaria Íjász Egyesület 

elnöke

Balatonszabadi 
Népdalkör 

jelenje és jövője

2025 csendes, nyugodt év volt 
Egyesületünk számára. A közhasz-
núságunk megtartásán dolgoztunk és 
dolgozunk, melyhez óriási segítség a 
Civil Pályázat. Köszönetünket fejez-
zük ki az Önkormányzati támogatá-
sért, mellyel évről-évre tovább tudunk 
lépni és haladni alapszabályunkban 
rögzített céljaink megvalósításához.

Minden évben kiemelt feladat szá-
munkra, hogy településünk kiemelt 
ünnepein jelen legyünk, műsorunk-
kal színesítsük. Így volt ez 2025-ben 
is. Lassan 45 éve járunk kéz a kézben 
Önkormányzatunkkal, a Petőfi  Sán-
dor Művelődési Házzal és partner Ci-
vil Szervezeteinkkel. 

Karnagyunk, Fodor Janka hétről – 
hétre készíti fel maroknyi csapatunkat 
a színvonalas előadásokra. A magyar 
népdalkincs tudásunkat folyamatosan 
bővítjük. Elmaradhatatlan a faluna-
pi műsor, a karácsonyi műsor, vala-
mint az előadás a Szent Anna Római 
Katolikus Templomunkban. Külön 
büszkeség, hogy két tehetséges fi atal 
bátran vállal szóló éneket műsoraink-

ban. Ismét Siójuton jártunk vendég-
szerepelni a falu karácsonyi műsorán. 
Elmondhatjuk, hogy közönségünk 
szeretete a múlt évben is újabb erőt 
és lendületet adott Népdalosainknak.  
Tartsanak velünk ebben az évben is!

Szabóné Szóládi Tünde
elnök
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velődési Házban. Minden szorgos kéz 
nagy segítség! 

02. 12-én a Magyar Vöröskereszt 
szervezésében került sor a véradásra, 
amelynek jelmondata: „Véredben van 
a segítség! Adj vért, és ments meg há-
rom életet!” Ezúton is szeretnénk kö-
szönetet mondani minden önzetlen 
véradónak. Reméljük, legközelebb 
még többen csatlakoznak majd ehhez 
az életmentő kezdeményezéshez.

Idén immár 9. alkalommal kerül 
megrendezésre 03.15-én a „Talpra 
Magyar! – Együtt futás”. Ez az ese-
mény bizonyítja, hogy együtt erőseb-
bek és többre vagyunk képesek! 
Ádánd, Siójut és Balatonszabadi nem-
csak szomszédos települések, hanem 
példamutató az együttműködésük is. 
Ennek köszönhetően hívták életre ezt 
a különleges sportprogramot, mellyel 
az 1848-49-es forradalom és szabad-
ságharc hősei előtt tisztelegnek. A kö-
zös futás után a Kossuth Művelődési 
Kör szeretetvendégséggel fogadja a 
résztvevőket. A sportos délelőttöt kö-

vetően délután a Kossuth Körben 
megemlékezésre kerül sor, ahonnan a 
világ első köztéri Kossuth szobrához 
vonulnak a résztvevők koszorúzásra.
Nemzeti ünnepünkön szeretettel vár-
juk Önöket is!

Az elektronikai hulladékgyűjtés 
iránt mindig nagy az érdeklődés, a kö-
vetkező alkalom 05.11-12-én lesz, 
amikor ismét leadhatók az előírások-
nak megfelelő hulladékok.

Rövid téli szünet után a Balaton-
szabadiak Családkutató Köre folytat-
ja találkozóit, melyek nyílt összejöve-

telek minden érdeklődő számára, és 
melyeket minden hónap második hét-
főjén (17:00 órától) tartanak. Követke-
ző alkalmak: 03.09., 04.13., 05.11.

Már több találkozót is tartottak 
nálunk a kertbarátok, ahol hasznos ta-
nácsokkal és praktikákkal segítikegy-
mást. Az Ész-Kertész Klub közössé-

Petőfi  Sándor Művelődési 
Ház és Közösségi Színtér 

hírei

Az év végéhez közeledve idén is 
adventi rendezvénysorozattal hango-
lódtunk az ünnepekre. A hideg, szeles 
idő sem tartotta vissza az érdeklődő-
ket, sokan részt vettek a programokon. 
A műsorokban az óvoda és az iskola 
növendékei, valamint több helyi egye-
sület is közreműködött fellépőként, 
vendéglátóként vagy segítőként.  A fel-
lépések jó hangulatban zajlottak, és 
méltó lezárását adták az esztendőnek.

12.07-én a Rudolf nyomában ka-
landjáték várta a gyerekeket, ahol vi-
dám kincsvadászaton vehettek részt. 
Sokan jelmezben érkeztek, ami még 
ünnepibbé tette a hangulatot. A prog-
ram végén a kedves ajándékok mellett, 
kakaó és kalács jutalmazta a lelkes 
résztvevőket.

12.20-án a Balatonszabadi Nép-
dalkör Egyesület és a � ália Művé-
szetbarát Egyesület Karácsonyest
című, hagyományos közös műsorával 
ajándékozta meg a közönséget. A 
program szép számú érdeklődőt von-
zott, és méltó része volt az ünnepi idő-
szaknak.

Az adventi időszakban új dekorá-
ciók kerültek ki a település központ-
jába, melyek kifestéséért köszönetet 
mondunk az óvodának és az iskolának. 
Így, karácsonyra hangolódva, közösen 
szépítettük és tettük hangulatosabbá 
településünket. Továbbra is folytatjuk 
a szépítő munkát! Aki szívesen segíte-
ne benne, jelezze a Petőfi  Sándor Mű-
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gi fűszerkert kialakítását tervezi, hogy 
a helyiek bevonásával szép és hasznos 
zöld területet hozzanak létre. Emellett 
magbörze és palánta csere-bere is vár-
ja az érdeklődőket a találkozókon, 
amelyek minden hónap utolsó csütör-
tökén, 17:00 órától zajlanak (03.26., 
04.30., 05.28.). 

A Nemzeti Művelődési Intézet 
pályázatainak köszönhetően települé-
sünk lakói több kiemelkedő budapesti 
előadáson is térítésmentesen vehettek 
részt. A Magyar Állami Operaház 
műsorai közül megtekintették többek 
között A kékszakállú herceg vára, az 
Aranykor: Mozart, a Csengő, vala-
mint a Sztárestek – Freddie De Tom-
maso produkciókat. A Müpa színpa-
dán a Magyar Állami Népi Együttes 
Csodaváró Betlehemes előadását lát-
hatták, továbbá a Budapesti Operett 
Színház János Vitéz című műsora és a 

Sárközi Gyula Társulat Diótörő előa-
dása is nagy sikert aratott.

Folyamatosan pályázunk hasonló 
programokra, és várjuk azok jelentke-
zését, akik szívesen részt vennének 
minőségi előadásokon. A belépőket a 
pályázat keretében biztosítjuk, a részt-
vevőknek csak az utazás költségét kell 
vállalniuk. Reméljük, minél többen él-
nek majd a lehetőséggel!

A Nemzeti Művelődési Intézet tá-
mogatásával 2025-2026-ban két Szak-
kör indult: szövés kereten és csuhéfo-
nás. A résztvevők hétről hétre lelkesen 
járnak a foglalkozásokra, és szorgos 
kezeiknek köszönhetően különleges 
alkotások születnek. A sikeres időtöl-
tést a megszokott módon kiállítással 
zárjuk majd tavasszal.

Újraindul a Nyugdíjas Klub, amely 
mostantól minden hónap első és har-
madik szerdáján várja régi és új tagja-
it! Szeretettel hívunk mindenkit, aki 
egy barátságos közösséghez szeretne 
tartozni, tartalmasan, jó hangulatban 
eltölteni az időt, és új élményeket sze-
rezni egy csésze tea és egy kis édesség 
mellett. Az év folyamán igények sze-
rint érdekes előadásokkal, hasznos tá-
jékoztatással, fellépőkkel, műsorokkal, 
várjuk Önöket.Az első alkalom 2026. 
április 1-jén 14:00 órakor kezdődik. 
Kérjük, csatlakozzanak közösségünk-
höz, és legyenek részesei egy vidám, 
összetartó társaságnak!

A tavaszi szünetben ismét a Hús-
vétra hangolódunk. Lesz gyermek-
műsor, kincskeresés, tojásvadászat, 
kézműves foglalkozás, és a legkiseb-
beknek légvárral kedveskedünk.

Balatonszabadiban a Művelődési 
Ház programjai Önökért, a közössé-
gért születnek, hogy örömet és kikap-
csolódást nyújtsanak minden korosz-
tálynak. Az események akkor válnak 
igazán értékessé, ha Önök is részesei 
lesznek, hiszen csak így kel életre a fa-
lu közössége. Hívjuk hát Önöket, hoz-
zák el családjukat, barátaikat, és tölt-
sünk együtt minél több szép pillana-
tot! Legyünk együtt otthon, itt, ahol a 
miénk a közösség és az élmények!

Teveli Petra
Művelődésszervező 
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ki bátran megszólaljon, legyen bár 
teljesen kezdő vagy már haladó szin-
ten" – fogalmazott a szervező.
A klub nem csupán egy tanfolyam; 
egy olyan híd szerepet tölt be, amely 
segít az itt élő külföldieknek integrá-
lódni, megismerni a magyar nyelv és 
kultúra apró fi nomságait, és közben 
életre szóló barátságokat kötni.

Folytatás márciusban!
A siker töretlen, így a szervezők már 
gőzerővel készülnek a következő al-
kalomra. Aki szeretne egy támogató, 
nevetéssel teli közösségben fejlődni, 
annak érdemes naptárába már most 
piros betűvel bejegyezni a következő 
dátumot: 2026. március 8-án ismét 
kinyílnak a kapuk!
A részvétel továbbra is ingyenes, csu-
pán nyitottságra és jókedvre van szük-
ség. A pontos részletekért és a kezdési 
időpontért kövessék a helyi közösségi 
felületeket és a Glóbusz Nyelvi Ala-
pítvány híreit.

Karg Viktória
elnök

Glóbusz Nyelvi Alapítvány
Tel: +36704581690

www.globuszalapitvany.hu

használják is a magyar nyelvet.
A legutóbbi, második találkozó be-
bizonyította, hogy a kezdeményezés-
nek elemi ereje van. Ezúttal a német 
anyanyelvűek voltak többségben, ami 
különleges dinamikát adott a dél-
utánnak. Karg Viktória, a program 
főszervezője szerint a klub titka a fe-
szültségmentes környezetben rejlik.

"Az idő szó szerint elrepül a közös te-
ázás és az interaktív feladatok közben. 
Itt nem a nyelvtan vagy szavak bema-
golása a cél, hanem az, hogy minden-

Elindult a Glóbusz 
Magyar Nyelvi Klub 
Balatonszabadiban

Míg a legtöbb téli hétvégi délutánon 
csend ül a Balaton melletti falvakon, 
Balatonszabadiban pezseg az élet: 
Európa számos szegletéből érkező 
vendégek töltik meg élettel a Glóbusz 
Nyelvi Alapítvány találkozóit. Ami 
egy baráti kezdeményezésnek indult, 
mára egy valódi nemzetközi közös-
séggé nőtte ki magát, ahol tea és süti 
mellett a magyar nyelv használata a 
főszereplő.

Határok nélkül, egy asztalnál
A történet 2025. december 13-án vet-
te kezdetét, amikor a Glóbusz Nyelvi 
Alapítvány útjára indította a Balaton-
szabadi Művelődési Házban az első 
magyar nyelvi klubját. A debütálás 
túlszárnyalta a várakozásokat: a ba-
rátságos hangulatú eseményen Ang-
liából, Skóciából, Németországból és 
Belgiumból érkezett résztvevők adtak 
egymásnak randevút. Bár az anya-
nyelvük különböző, a sorsuk közös: 
mindannyian hazánkat választották 
új otthonuknak, és eltökélt szándé-
kuk, hogy ne csak lakják, de értsék és 
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Balatonszabadi Vállalkozók névsora

Településünkön működő vállalkozások, vállalkozók jelentkezését várjuk ismét, hogy újságunkban 
megjelentethessük! Kérjük pontos nevét, elérhetőségét és tevékenység megjelölését jutassák el címünkre:                 

ujsag@balatonszabadi.hu hogy a következő lapszámunkban összegyűjtve megjelentethessük!

Dobrosi Sándor
Dobrosi mezőgazdasági

kisgép szervíz (e.v.)
Mezőgazdasági kerti kisgépszervíz, 

javítás, felújítás

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Vak Bottyán u 2/L
Tel.: +36 70 402 8755

Lacza Sándor
egyéni vállalkozó

Szobafestő Mázoló - Tapétázó

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Deák Ferenc u. 21.
Tel.: +36 30 594 2837

KRI-BA 2023 Kft.
Zsóka Varróműhelye
egyedi ruhák mérték utáni              

készítése, ruhajavítás, 

szezonálisan jelmezek kölcsönzése 
valamint zöldterület-kezelés

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Enyingi u. 8.
Tel.: +36 30 886 3608

Sulák István
egyéni vállalkozó

Autófényező

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Vak Bottyán u 2/B
Tel.: +36 84 355 287

Serman Szilárd
egyéni vállalkozó

Csontkovács, Masszőr

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Kossuth Lajos u. 20.

Tel.: +36 30 361 0896

Vargáné Györe Rita
egyéni vállalkozó

Regisztrált mérlegképes könyvelő
teljes körű könyvelés, 

bérszámfejtés, tanácsadás

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Deák Ferenc utca 36.
Tel.: +36 30 440 5919

Szentkirályi Tímea
egyéni vállalkozó

Független biztosítási alkusz

Elérhetőség : 
sz.timea21@gmail.com

Tel.: +36 70 338 5805

A+A Építész Stúdió
Szugfill-Banai Andrea

egyéni vállalkozó
Okleveles építészmérnök

egyszerű bejelentési dokumentáció, 
építési engedélyezési tervdokumen-

táció, kiviteli terv készítése,            
3D látványtervezés

a2aepiteszinfo@gmail.com
Tel.: +36 20 420 8115

Nagy Gergely
Lótusz virág és dísznövény 

kertészet
Muskátlik, Balkonnövények,

Egy-és kétnyáriak, Krizantémok

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Rákóczi Ferenc u. 17
Tel.: +36 30 347 7800

Gencsi Rita
egyéni vállalkozó

Kutyakozmetikus

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Táncsics Mihály u. 27.
Tel.: +36 30 627 4482

Nagy Zoltán
egyéni vállalkozó

Lakásszervíz

Elemes bútorok
tervezése, szerelése

Székhely : 
nzowill@gmail.com

Tel.: +36 70 318 9709

Zsákai Zsuzsanna e.v.
Private Beauty

- Kozmetika
- Műköröm
- Kézápolás

Bejelentkezés : 
Tel.: +36 30 721 1224
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Kisignáczné 
Horváth Viktória e.v.

Csipet Tudàs
Iskola-előkészítő, 

iskolakészültségi tanácsadó, tanító, 
kiadvány szerkesztés, 

korrektúràzàs

csipettudas@gmail.com 
Tel.: +36 30 402 9268

Bodó Zoltán e.v.
Építész, e-napló, műszaki vezetés,

munkavédelmi dokumentáció

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

Vak Bottyán u 51.
Tel.: +36 30 358 09 09

bodozoltan.siofoki@gmail.com
https://enaplo2040.webnode.hu/

Takács Gábor Dániel
egyéni vállalkozó

kert fenttartás, zöldterület gondo-
zás, autókozmetika, térkő tisztítás.

eco@zoldaura.hu
Tel.: +36 30 155 7877

Kovács Mónika e.v.

Aloe Vera alapú
bőrgyógyászati, kozmetikai és 

egészségmegőrző termékek
szakértő ajánlása.

www.facebook.com/monika.kovacs.7923/
01.moni.kovacs@gmail.com

Tel.: + 36 70 341 7001

Gőz László
Autószerelő mester
Gőz Autószerviz Kft.

Székhely : 
8651 Balatonszabadi, 

Bem József utca 28.
info@goz-autoszerviz.hu

Tel.: +36 30 607 6500

Alutent Group Kft.
Nem csak sátrakat gyártunk!
ponyva készítés, terasz fedés, 
molinó és tábla nyomtatás.

Székhely : 
8651 Balatonszabadi, 

Bem József utca 16.
info@alutent.hu

Tel.: +36 30 387 4677
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Cukorbeteg Egyesület hírei

November közepétől írom az esemé-
nyeket. Arról már korábban írtam, 
hogy november 8-án Veszprémben 
jártunk Diabetes Világnapon. No-
vember 15-én Budapesten a Néprajzi 
Múzeumban tartották az Országos 
Szövetség által rendezett Diabetes 
Világnapot, amelyen szintén részt 
vettünk.
November 22-én Balatonszabadiban  
nordicos séta volt. Lementünk a Sió 
partjára és vissza. Bizonytalan volt az 

időjárás, így nem jöttek el túl sokan. 
Jól beöltöztünk és az időjárás is kibír-
ta. A séta végén a Galambos házaspár, 
akik a sétát vezették, megvendégeltek 
bennünket pogácsával, forralt borral 
és jó meleg teával. Jó volt mozogni.
December 12-én tartottuk a karácso-
nyi ünnepségünket. Mindenki kapott 
egy ajándék csomagot. Néhányan 
sütöttek süteményeket, főztünk teát. 
Volt egy meglepetés is. Néhányan 
járunk az egyesületből élménytánc-
ra Siófokon. Az oktatóink koráb-
ban sikeres versenytáncosok voltak. 
Ők megörvendeztettek bennünket a 
táncukkal. Ott maradtak velünk, jól 
érezték magukat.
December 21-én, az utolsó adventi 
vasárnapon részt vettünk a vendéglá-
tásban. Mi kentük a zsíros kenyere-
ket. Vidáman telt az este.
A szerdánként tartandó smowey gyó-
gytorna tovább folytatódott, csak az 
ünnepek körül nem volt. Aki kíváncsi 
erre a mozgásra, és szeretné megpró-
bálni, szeretettel várjuk szerdán 17 
órakor a kultúrházban. Előzetes je-
lentkezés szükséges. A Facebookon a 

messengeren nálam lehet jelentkezni 
vagy telefonon 06306038741-es szá-
mon.

Mészárosné Horváth Rózsa
elnök
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Ádánd, Siójut és Balatonszabadi önkormányzatai
szeretettel meghívják Önt:

Fussunk együtt március 15-én!
08:30-tól  Érkezés és regisztráció az Ádándi Művelődési Háznál:

Vércukor- és vérnyomásmérés

09:45   Közös bemelegítés

10:00   Rajt

A távot gyalogolva vagy kerékpárral is lehet teljesíteni. Görkorcsolya, roller, segway és
egyéb más eszköz használata nem megengedett.

A futás nem verseny, hanem közös sportélmény – mindenki a saját tempójában
haladhat! Akik nem tudják végig teljesíteni a távot, azoknak egy kísérő busz segít a célba

jutni.

Szállítás: A balatonszabadi és siójuti résztvevőket külön busz viszi az ádándi rajthoz. Az
Ádándról indulókat az esemény végén visszaszállítják.

Cél: Balatonszabadi- Siómaros a világ első köztéri Kossuth szobra

Csatlakozz hozzánk, ünnepeljük együtt március 15-ét mozgással
és közösségi élménnyel!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Ádánd – Siójut – Balatonszabadi
Táv: 5,6 km

önkormányzatai

A rendezvényen való részvétellel a résztvevő hozzájárul a fénykép- és
mozgókép felvételek készítéséhez és felhasználásához.

Vendéglátás a Kossuth Művelődési Körben.
Vércukor- és vérnyomásmérés a célban is!

Célba érkezés után: Minden induló emléklapot és érmet kap.

Ádánd, Siójut és Balatonszabadi Ádánd, Siójut és Balatonszabadi önkormányzataiönkormányzataiönkormányzatai
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Vércukor- és vérnyomásmérés a célban is!

árul a fénykép- ésA rendezvényen való részvétellel a résztvevő hozzájárul a fénykép- és
mozgókép felvételek készítéséhez és felhasználásáho
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            NNEEMMZZEETTII  ÜÜNNNNEEPP    
 
 

 
BBaallaattoonnsszzaabbaaddii,,22002266..  mmáárrcciiuuss  1155..    1188  óórraa  

  
SSiióómmaarroossii  KKoossssuutthh  MMűűvveellőőddééssii  KKöörr    

   
 
     PPrrooggrraamm  II..  rréésszzee  aa  KKoossssuutthh  KKöörr  sszzéékkhháázzáábbaann: 

 Köszöntő KKrriisszzttiinn  RRóóbbeerrtt KMK elnök 
 Himnusz 
 A BBaallaattoonnsszzaabbaaddii    AArraannyyaallmmaa  ÓÓvvooddaa  nagycsoportosainak műsora 
 Ünnepi szónok: FFööccssöökk  AAttttiilláánnéé,,  a Kincskereső Általános Iskola igazgatója 
 BBaallaattoonnsszzaabbaaddii  NNééppddaallkköörr  EEggyyeessüülleett műsora  
 TThháálliiaa  MMűűvvéésszzeettbbaarráátt  EEggyyeessüülleett  KKrreeaattíívv  SSzzíínnppaaddának műsora 

    „Ahol a szabadág a rend, mindig érzem a végtelent” címmel. 

 
  PPrrooggrraamm  IIII..  rréésszzee  aa  KKoossssuutthh--sszzoobboorrnnááll: 

 Fáklyás felvonulás a világ első köztéri Kossuth-szobrához 
   HHaaggyyoommáánnyyőőrrzzőőkk vezetésével 

 Nemzeti dal - KKáállmmáánn  AAnnddrrááss előadásában  
 Koszorúzás a Népdalkör Egyesület dalkíséretével 
 Szózat       

MMIINNDDEENNKKIITT    TTIISSZZTTEELLEETTTTEELL    HHÍÍVVUUNNKK,,    
ÉÉSS  SSZZEERREETTEETTTTEELL  VVÁÁRRUUNNKK!!  

  
BBaallaattoonnsszzaabbaaddii  KKöözzsséégg  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattaa  
  

ééss  aa  kköözzrreemműűkkööddőőkk  nneevvéébbeenn::  

 
Kossuth Művelődési Kör 

 
 
AA  rreennddeezzvvéénnyytt  aa  BBaallaattoonnsszzaabbaaddii  PPoollggáárrőőrr  EEggyyeessüülleett  bbiizzttoossííttjjaa  
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Hírek az óvodából
és a bölcsődéből

Kedves Olvasó! Az előző lapszám óta 
eltelt időszak is nagyon tevékenyen, 
sok érdekes programmal, vidám pil-
lanatokkal telt intézményünkben, 
melyeket az alábbiakban szeretnék 
Önöknek összefoglalni. Nincs no-
vember Márton nap nélkül, így volt 
ez az idei nevelési évben is: novem-
ber 11-én közös programunk volt a 
szülőkkel, melynek keretében a gyer-
mekek szüleikkel együtt készíthet-
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résztvevők számára kis vendéglátással 
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kek rövid, hangulatos műsort adtak 
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nyünkön.
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hogy számíthatok Aranyalmások ap-

rajára és nagyjára egyaránt. Büszke 
vagyok erre az összetartó, segítőkész 
közösségre. 

December 5-én különleges vendég, 
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mányokat is felelevenítették decem-
berben: bejárták a csoportokat és a 
környék intézményeit, ellátogattak 
az iskolába, a boltba, az önkormány-
zathoz, a gyógyszertárba, a Grund 
étterembe és a postára is. Vidám 
köszöntőikkel, versekkel és jókíván-
ságokkal járták végig a közösséget, 
mosolyt csalva az arcokra. A gyere-
kek nagy lelkesedéssel és szeretettel 
adták tovább a népszokások üzenetét, 
jó egészséget és bőséget kívánva min-
denkinek és időközben a lucabúzát is 
elvetették a gyermekek.
December 16-án bérlettel rendelkező 
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nagycsoportosaink Siófokra utaztak, 
ahol a Pesti Művészi Színház előa-
dásában a Grincs című mesejátékot 
nézték meg.

December 18-án hagyományainkhoz 
híven megtartottuk a „Szülők kará-
csonya” elnevezésű programunkat: az 
óvó nénik minden évben egy kedves 
mesejátékkal készülnek a gyermekek 
részére, melyet az előadás előestéjén 
főpróba keretében a szülőknek mu-
tatnak be. Köszönöm mindenkinek, 
aki megtisztelt bennünket a jelen-
létével. A főpróba után a szülőkkel 
együtt mentünk át az óvodába, ahol 
az udvaron már várt bennünket egy 
fenyőfa, a szülőkkel közösen vará-
zsoltuk karácsonyfává, hogy másnap 
meglephessük vele a gyermekeket. Az 
idei évben „A sürgős levél” című me-
sejátékkal kedveskedtünk a szülőknek 
és másnap a gyermekeknek.

Elérkezett az év vége, a pihenés, fel-
töltődés időszaka, majd januárban új 
évet köszönthettünk, amikor is a téli 
szünet után visszatérve leesett az első 
hó a gyermekek legnagyobb örömé-
re. Amennyire csak lehetett kihasz-
náltuk a régen látott hó és a hideg 
időjárás lehetőségeit: a gyermekek-
kel sok időt töltöttünk a szabadban, 
szánkóztak, élvezték a korábban talán 
még soha nem látott havat, ismerked-
tek a tél vidám oldalával, joghurtos 
poharakban jeget készítettek, amivel 
másnap játszottak, sőt a nagy-és kö-

zépső csoportosokkal az Alapítvány 
közreműködésével meglátogattuk a 
téli Balatont is. 

Alapítványunk jóvoltából újra elin-
dulhatott intézményünkben, az óvo-
dában és a bölcsődében is a kutyate-
rápiás foglalkozás. Sok évvel ezelőtt 
már volt hasonló programunk és nagy 
örömmel fogadtuk a jó hírt, hogy ez 
ismét megvalósulhat: januártól egy 
éven keresztül (nyári pihenő beikta-
tásával) kéthetente fognak járni hoz-
zánk a kutyusok, különböző játékos 
foglalkozások keretében ismerked-
hetnek velük a gyermekek. Mancsok, 
mosolyok és ölelések színesítik ezeket 
a napokat, a kutyákon keresztül érzé-
kenyítés, szociális készségek, az álla-
tokhoz való pozitív érzelmi viszony 
kialakítása a cél, játékos feladatok ré-
vén alakul ki a szeretet és a bizalom. 
A kutyák együtt számolnak, tornáz-
nak a gyerekekkel és különböző me-
sefoglalkozásokban segédkeznek.
Madárbarát óvoda révén madaras 

foglalkozásokat is szerveztünk: egyik 
óvodásunk édesanyja "Madarász" 
előadáson keresztül beszélt a mada-
rakról, amit színes képekkel szemlél-
tetett. Hasznos, érdekes informáci-
ókat adott át a gyermekeknek, mely 
nagy élmény volt számukra. Köszön-
jük szépen a lelkes édesanyának, hogy 
ránk szánta a napját, megosztotta ve-
lünk tudását, ezzel nagy örömet szer-
zett kis óvodásainknak!

Január 19-én újabb bérletes színházi 
előadásra utaztak a gyermekek Sió-
fokra, ezúttal Lázár Ervin: A hétfejű 
tündér c. zenés mesejátékot játszotta a 
Fellegjárók Társulata.

A gyermekek fejlődésének nyomon 
követeséről szóló féléves értékeléseket 
idén már az Ovikrétába töltötték fel 
az óvó nénik és január végén minden 
csoportban megtartottuk a szülői ér-
tekezleteket, ahol többek között a ne-
velési év második félévében várható 
programokról is tájékoztatást kaptak 
a szülők.

Február 4-én a nagycsoportosok fo-
gászati szűrővizsgálaton vettek részt, 
amely fontos szerepet játszik a gyer-
mekek egészségének megőrzésében. 
A vizsgálat másik célja, hogy a gye-
rekek már kicsi korban megszokják 
a vizsgálati körülményeket. A talál-
kozás segít abban, hogy a fogorvosi 
ellenőrzés ne legyen ismeretlen vagy 
félelmetes számukra.



17

SZABADI SZÓXXVII. évfolyam 1. szám 2026. február

nagycsoportosaink Siófokra utaztak, 
ahol a Pesti Művészi Színház előa-
dásában a Grincs című mesejátékot 
nézték meg.

December 18-án hagyományainkhoz 
híven megtartottuk a „Szülők kará-
csonya” elnevezésű programunkat: az 
óvó nénik minden évben egy kedves 
mesejátékkal készülnek a gyermekek 
részére, melyet az előadás előestéjén 
főpróba keretében a szülőknek mu-
tatnak be. Köszönöm mindenkinek, 
aki megtisztelt bennünket a jelen-
létével. A főpróba után a szülőkkel 
együtt mentünk át az óvodába, ahol 
az udvaron már várt bennünket egy 
fenyőfa, a szülőkkel közösen vará-
zsoltuk karácsonyfává, hogy másnap 
meglephessük vele a gyermekeket. Az 
idei évben „A sürgős levél” című me-
sejátékkal kedveskedtünk a szülőknek 
és másnap a gyermekeknek.

Elérkezett az év vége, a pihenés, fel-
töltődés időszaka, majd januárban új 
évet köszönthettünk, amikor is a téli 
szünet után visszatérve leesett az első 
hó a gyermekek legnagyobb örömé-
re. Amennyire csak lehetett kihasz-
náltuk a régen látott hó és a hideg 
időjárás lehetőségeit: a gyermekek-
kel sok időt töltöttünk a szabadban, 
szánkóztak, élvezték a korábban talán 
még soha nem látott havat, ismerked-
tek a tél vidám oldalával, joghurtos 
poharakban jeget készítettek, amivel 
másnap játszottak, sőt a nagy-és kö-

zépső csoportosokkal az Alapítvány 
közreműködésével meglátogattuk a 
téli Balatont is. 

Alapítványunk jóvoltából újra elin-
dulhatott intézményünkben, az óvo-
dában és a bölcsődében is a kutyate-
rápiás foglalkozás. Sok évvel ezelőtt 
már volt hasonló programunk és nagy 
örömmel fogadtuk a jó hírt, hogy ez 
ismét megvalósulhat: januártól egy 
éven keresztül (nyári pihenő beikta-
tásával) kéthetente fognak járni hoz-
zánk a kutyusok, különböző játékos 
foglalkozások keretében ismerked-
hetnek velük a gyermekek. Mancsok, 
mosolyok és ölelések színesítik ezeket 
a napokat, a kutyákon keresztül érzé-
kenyítés, szociális készségek, az álla-
tokhoz való pozitív érzelmi viszony 
kialakítása a cél, játékos feladatok ré-
vén alakul ki a szeretet és a bizalom. 
A kutyák együtt számolnak, tornáz-
nak a gyerekekkel és különböző me-
sefoglalkozásokban segédkeznek.
Madárbarát óvoda révén madaras 

foglalkozásokat is szerveztünk: egyik 
óvodásunk édesanyja "Madarász" 
előadáson keresztül beszélt a mada-
rakról, amit színes képekkel szemlél-
tetett. Hasznos, érdekes informáci-
ókat adott át a gyermekeknek, mely 
nagy élmény volt számukra. Köszön-
jük szépen a lelkes édesanyának, hogy 
ránk szánta a napját, megosztotta ve-
lünk tudását, ezzel nagy örömet szer-
zett kis óvodásainknak!

Január 19-én újabb bérletes színházi 
előadásra utaztak a gyermekek Sió-
fokra, ezúttal Lázár Ervin: A hétfejű 
tündér c. zenés mesejátékot játszotta a 
Fellegjárók Társulata.

A gyermekek fejlődésének nyomon 
követeséről szóló féléves értékeléseket 
idén már az Ovikrétába töltötték fel 
az óvó nénik és január végén minden 
csoportban megtartottuk a szülői ér-
tekezleteket, ahol többek között a ne-
velési év második félévében várható 
programokról is tájékoztatást kaptak 
a szülők.

Február 4-én a nagycsoportosok fo-
gászati szűrővizsgálaton vettek részt, 
amely fontos szerepet játszik a gyer-
mekek egészségének megőrzésében. 
A vizsgálat másik célja, hogy a gye-
rekek már kicsi korban megszokják 
a vizsgálati körülményeket. A talál-
kozás segít abban, hogy a fogorvosi 
ellenőrzés ne legyen ismeretlen vagy 
félelmetes számukra.



18

SZABADI SZÓXXVII. évfolyam 1. szám 2026. február

Az elmúlt időszakban személyi vál-
tozás történt a bölcsődében: két 
kisgyermeknevelő elköszönt intéz-
ményünktől. Helyükre új kollégák 
érkeztek, akik gyorsan és zökkenő-
mentesen illeszkedtek be a minden-
napi munkába. A kisgyermekek rövid 
idő alatt megszokták őket, a bölcsődei 
élet ritmusa zavartalanul folytatódik. 

A bölcsődei mindennapokat tovább-
ra is a megszokott napirend, a sok-
sok játék és gondoskodás határozza 
meg. A kisgyermekek biztonságos, 
szeretetteljes környezetben fedezhe-
tik fel a világot, miközben fejlődik 
önállóságuk, szociális kapcsolataik 
és kommunikációjuk. A közös játé-
kok, éneklések, mondókázások és a 
mindennapi rutin stabil keretet adnak 
számukra, amelyben jól érzik magu-
kat. A bölcsődében a nyugodt légkör 
és az odafi gyelő nevelői jelenlét to-
vábbra is biztosítja, hogy a gyermekek 
kiegyensúlyozottan, örömmel töltsék 
napjaikat.

A szakmai fejlődés is fontos szerepet 
kap az intézmény életében: amellett, 
hogy két kisgyermeknevelőnk főisko-
lára jár, a továbbképzések is folyama-
tosan zajlanak. Egyik kisgyermekne-
velőnk sikeresen elvégezte a Kerekítő 
foglalkozásokhoz kapcsolódó tovább-
képzést, amelynek tapasztalatait a 
mindennapi munkájába szeretné be-
építeni. A mondókák, ölbéli játékok 
és közös éneklések nemcsak örömteli 

pillanatokat szereznek a gyermekek-
nek, hanem érzelmi biztonságukat és 
beszédfejlődésüket is támogatják.

Alapítványunk sikeresen csatlakozott 
a REpont visszaváltó rendszerhez, 
így a visszaváltott palackok ellenérté-
ke a gyermekek javára is felajánlható. 
Emellett továbbra is hálásan fogadjuk 
az adó 1%-ának felajánlását. Min-
den támogatás nagy segítséget jelent 
számunkra, hiszen ezek a bevételek 
hozzájárulnak ahhoz, hogy minél 
több élményt és programot biztosít-
hassunk a gyermekek számára, va-
lamint a játék- és ajándékvásárlások 
megvalósításában is biztos háttérként 
támaszkodhatunk az Alapítványra. 
Köszönjük eddigi és jövőbeni támo-
gatásukat!

Pintér Anett
címzetes főigazgató
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Tisztelt Olvasó!

Legutóbbi jelentkezésünk óta eltelt 
időszak első rendezvénye még novem-
berben, a bormustra volt. Az érdek-
lődő termelők szakértő borász tagtár-
saink Papp Károly és Szarka Norbert 
által kaptak értékelést és jó tanácsokat 
annak érdekében, hogy a tavaszi bor-
versenyre a lehető legjobban fel tudják 
készíteni az ott indítani szánt tétele-
ket. 

Az adventi kézműves foglalkozás 
keretében, hagyományos és új techni-
kákkal készíthettek a résztvevők dí-
szeket és apró ajándékokat a közelgő 
ünnepre.

Minden év nagyon várt pillanata a 
Télapó érkezése. Idén sem volt ez 
másként. Mesejáték vezette fel a vára-
kozást a nagyszakállúra, aki idén is 
gondolt a gyerekekre, puttonyából 

mindenkinek jutott egy kis apró aján-
dék.

Az óévet zártkörű szilveszterrel 
búcsúztattuk. 

Az újat pedig február első szom-
batján a hagyományos bankettünkkel 
kezdtük. Jó társasággal, fi nom vacso-
rával és zenével, barátaink, partnere-
ink körében töltöttünk egy remek es-
tét. 

Már készülünk a tavaszi program-
jainkra.

Továbbra is fi gyeljék a szokásos fe-
lületeinket, és tartsanak velünk ren-
dezvényeinken!

Mindenkit szeretettel várunk.

A KMK elnöksége nevében
Krisztin Róbert

Közösségi fűszerkert

Levendula? Lestyán? Kakukkfű? 
Borsmenta? Citromfű?
Teának, vagy ételbe?

Melyiket kóstolta már nyersen? Ta-
vasztól segítünk abban, hogy ezt kicsi 
és nagy szabadon megtehesse. Ehető 
cserjék és virágok magas ágyásait fel-
keresve ízlelhetik meg a kíváncsiak 

és azok is, akik ilyeneket eddig csak 
szárítmányként zacskóban látták.  

Településünk központjában az új 
játszótér Balaton felőli oldala mentén, 
napsütötte helyen kerül sor egy minta 
fűszerkert kialakítására. Évelő növé-
nyeket tervezünk beültetni.

Ezek nem csak szépítik a környe-
zetet, és nem csak a rovaroknak hasz-
nosak hanem illatukat a parkban tar-
tózkodók, arra járók is élvezhetik. 

Akár le is csippenthetnek belőlük, 
mert talán még jobban is nőnek egy 
kis ritkítástól.

A civil szervezeteink és az Ész ker-
tész kör tagságának összefogása nyo-
mán megvalósuló minta kertben a 
könnyen termeszthető legfontosabb 
fűszernövények kapnak majd helyet.

Azoknak szeretnénk ezzel példát 
mutatni és segítséget adni, akik otthon 
szívesen használnának fel saját friss és 
vegyszermentes fűszernövényeket.

 A terv megvalósításához a 30-374-
73-50-es telefonszámon, Csorba Évá-
nál lehet még csatlakozni.

Várjuk azok jelentkezését is, akik-
nek a kertjében a mi klímánkon jól 
megélő, sőt már túl is szaporodott nö-
vények vannak, és szívesen adnak be-
lőle erre a célra. Érte megyünk, és az 
adományozó nevét is szívesen feltün-
tetjük a növény jelzőtábláján.

Csorba Évá
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páros közlekedésre. A jelentkezők 
5 alkalommal, összesen 6 tanórá-
nyi, elméleti és gyakorlati foglako-
zásokon vettek részt. Az elméleti 
foglalkozáson oktatóvideók segítet-
ték a tanulást, a KRESZ alapok el-
sajátítását. Az udvari foglalkozáso-
kon kerékpáros képességfejlesztő 
feladatokat oldottak meg.
Az utcai foglalkozáson a szabályos 
elindulást, megállást, jobbra, balra 
bekanyarodást, kikerülést gyakorol-
ták. Az utcai gyakorlás zavartalan-
ságát a Balatonszabadi Polgárőr 
Egyesület biztosította.
Segítségüket köszönjük! A foglal-
kozásokat Máyerné Páhok Katalin-
pedagógus vezette.

November 7-én a Nemzeti Emlé-
kezetpedagógiai Program kereté-
ben a 7. évfolyam Pákozdra utazott. 
Először gyalogsági fapuskával alaki 
kiképzésen vettek részt tanulóink, 
ami egy jól sikerült szuronyroham-
mal és meneteléssel zárult. Utána 
egy rövidfi lmet láttak a pákozdi 
csatáról, majd négyféle korabeli 
egyenruhát és fegyvert ismertek 
meg. Fakarddal megtanulták a hu-
szárvágást, amit a huszárok napon-
ta 300-szor jobb- és 300-szor bal-
kézzel is megcsináltak, hogy a csa-

tában nagyon jól és gyorsan tudják 
alkalmazni. Végül egy 154 méteres 
lövészárokban mentek végig. A 
program zárásaként az első világhá-
borúról hallottak előadást az em-
lékpark szakmai vezetőjétől. A gye-
rekek meglévő tudása a látott, hal-
lott, átélt élmények által tovább 
bővült. Köszönjük a szervezést és 
az utaztatást a Siófoki Tankerületi 
Központnak! Kísérő osztályfőnö-
kök: Drimmer László, Föcsök At-
tiláné

November 27-én a 8. osztályosok 
tanulmányi kirándulás keretén
belül Budapesten, a Holokauszt 
Emlékközpontban mélyítették el 
tudásukat a témával kapcsolatban. 
A tárlatvezetéssel megtekintett ki-
állítást követően egy rendhagyó 
történelem órán is részt vettek a 
gyerekek. A megható és elgondol-
kodtató képek, élmények és az in-
teraktív foglakozás mély nyomot 
hagyott mindannyiunkban. Köszö-
net a kísérő szülőnek: Homoki 
Norbertnek.
Szervező: Koncsecskó Lászlóné 
osztályfőnök

Decemberben iskolánk csatlakozott 
a "Válts egy csokit mosolyra!"      
akcióhoz. A cipős dobozokat az is-
kola tanulói és családjai játékokkal, 
csokoládéval és kisebb ajándékok-
kal töltötték meg, amelyek elszállí-
tásra kerültek az ÁGOTA Alapít-

Hírek az iskolából

Iskolánkban történt események, 
programok versenyek az előző lap-
zártát követően.

A 2026. január 20-i elbírálású igaz-
gatói pályázat alapján a Balatonsza-
badi Kincskereső Általános Iskola  
vezetői megbízását Föcsök Attiláné 
kapta meg a II. félévtől.

Az Aktív Magyarország támogatá-
sának köszönhetően iskolánkban 
szeptember és október hónapban 
BRINGASULI foglalkozások
zajlottak 24 fő 4-6. osztályos tanu-
ló bevonásával. A program célja a 
benne részt vevő gyerekek felkészí-
tése az önálló és magabiztos kerék-
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vány munkatársa által. Köszönjük 
minden diákunknak és a szülőknek 
a behozott adományokat! 
Felelős szervező: Bogdánné Kovács 
Mária, Sebestyénné Lipták Evelin

December 11-én a művészeti isko-
lások karácsonyi koncertjét élvez-
hette a közönség az iskola aulájá-
ban.  Az idei tanévben 29 növendék 
játszik hangszeren. A kihelyezett 
tagozatot Meringer Janka fuvola-és 
furulyatanár, Suba Nagyja zongo-
ratanár vezeti. Hegedülni, dobolni, 
gitározni, trombitálni és kürtön ját-
szani Siófokra járnak a gyerekek.  
Az esten első alkalommal lépett fel 
a „Kincskereső citerások” csoport-
ja, mivel ebben az évben kezdték 
meg közös zenei útjukat.
A csoport 10 gyermekből áll, akik 
szívvel-lélekkel készültek erre a ka-
rácsonyi szereplésre. Munkájukat 
két elhivatott citeraoktató segíti, 
Pintér Attila és Dóra Krisztina.
A koncert után a Balatonszabadi 
Kincskereső Oktatási Alapítvány 
vendégül látta és megajándékozta a 
„kis művészeket” és felkészítő taná-
raikat. Köszönjük a zenei élményt!

Január végén iskolánk csatlakozott 
a Felsődobszai Iskoláért Közhasznú 
Alapítvány „Szeretet-fal” építésé-

nek felhívására. A gyerekek által 
készített, szeretetüzenetet tartal-
mazó darabokból építik meg a világ 
legnagyobb LEGO falát. Büszkék 
vagyunk arra, hogy ennek a kezde-
ményezésnek mi is részesei lehe-
tünk, mely nemcsak falat, hanem 
hidat is épít az emberek között.

TANULMÁNYI -ÉS EGYÉB 
VERSENYEK

Történelem háziverseny 6. és 7. 
évfolyamon

Október 8-án és 9-én zajlott isko-
lánkban a 6. és 7. évfolyamos tanu-
lók történelem házi versenye. A 
gyerekek lelkesen készítették el a 
nevezési plakátokat és oldották meg 
a játékos feladatokat.
Eredmények:
6. évfolyam: 
1. helyezés: Parrag Balázs, Goszto-
la Dániel, Antal Dániel
2. helyezés: Győri-Dani Zétény, 
Hortobágyi Milán, Mayer Erik
3. helyezés: Győri-Dani Kincső, 
Papp Judit, Papp Vivien
4. helyezés: Szalai Réka, Vecsera 
Dános
5. helyezés: Kárász Réka, Szabó 
Emília, Hodorog Beatrix
7. évfolyam: 
1. helyezés: Májer Kincső, Szigli-
geti Szófi a, Hernyák Bianka
2. helyezés: Nagy Bendegúz, Mi-
hály Marcell, Kovács Lajos

3. helyezés: Varga Dániel, Kékesi 
Kende, Hermecz Márk
4. helyezés: Barabás Boróka, Borsos 
Réka, Angyal Gábriel
Csanádi Eszter, Éberhardt Szidó-
nia, Peller-Kiss Zoé
5. helyezés: Szalai Viktor, Galgóczi 
Bence, Holl Anzelm

Angol nyelvi betűző háziverseny 
az 5. évfolyamon

November 18-án immár második 
alkalommal került megrendezésre 
iskolánkban Angol nyelvi betűző 
verseny 5. évfolyamon. Miért is jó 
betűzni? 
• Mert fejleszti az összes készséget
• Mert magabiztossá tesz
• Mert megdolgoztatja a vizuális 
memóriát
• Mert bővíti a szókincset
A verseny nyertesi:
3. helyezett: Vincze Dávid
2. Helyezett: Demeter Dominika
1. helyezett: Csordás Dorián
Minden részvevőnek gratulálunk!
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A verseny végén a csoport angol te-
át kóstolhatott egy kis teasüte-
ménnyel.
Felkészítő tanárok: Sebestyénné 
Lipták Evelin, Szabó Rita angol 
nyelvtanárok

Madáretető-készítő verseny

Az értékelés során nemcsak a meg-
valósítás szépsége számított, ha-
nem az is, mennyire ötletes alap-
anyagokból dolgoztak a résztvevők 
– és persze fontos szerepet kapott a 
csapatmunka is. 
1. helyezett 4.a osztály 
2. helyezett 5.a osztály 
3. helyezett 5.b osztály
Felelős pedagógusok: Szabó Rita, 
Sebestyénné Lipták Evelin

SPORTHÍREK

November 19-én, Kaposváron ren-
dezték meg az asztalitenisz diáko-
limpia vármegyei döntőjét Bala-
tonszabadi csapata bronzérmet 
szerzett, harmadik lett. A csapat 
tagjai Bodor Dávid 8.o, Holl 
Anzelm 7.a és Pedrovácz Milos 7.a  
volt. Gratulálunk!

Demeter Dominika 5.a osztályos 
tanulónk tenisz sportágban elért 

eredményei

Somogy vármegyei gyermek kör-
versenyek 2025
Kapos TC Kaposvár 1. hely
Marcali 1. hely
BBTC SE Balatonboglár 3. hely
Donner SK Kaposvár 1. hely
Siófoki Spartacus SE Siófok 1. hely 
Bregyó Tenisz Klub Székesfehérvár 
Head Masters Teniszvetélkedő 3. 
hely

Hermecz Márk 7.b osztályos ta-
nuló terepíjász sportágban elért 

eredményei

2025.12.20. Alisca Nyilai Íjász 
Egyesület 3D terem íjász verseny – 
I. hely 

2025. Karácsonyi íjászverseny – Be-
lecska – II. hely

Kajak-kenu sportágban elért 
eredmények  

November 22. Paks Héraklész fi -
zikai felmérő

Hosszú Luca Alíz 5.a. U10 1. hely, 
Virág Aliz Borka 5.b. U11 1. hely,
Bodor Boglárka 5.a. U11 6. hely, 
Bálint Soma Benedek 6.b 4. hely

Február 7. Paks Héraklész fi zikai 
felmérő

U11 Hosszú Luca Alíz 5.a 3. hely
U12 Virág Aliz Borka 5.b 3. hely
U13 Bálint Soma Benedek 6.b 5. 
hely

Minden sportolónak gratulálunk a 
szép eredményéhez, és további szép 
sikereket kívánunk!   
Iskolánk fontos eseményeiről híre-
ket, fotókat találnak a folyamatosan 
frissülő honlapon és facebook olda-
lon. www.balatonszabadisuli.hu 
https://www.facebook.com/bala-
tonszabadisuli/

Föcsök Attiláné
  igazgató
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Bregyó Tenisz Klub Székesfehérvár 
Head Masters Teniszvetélkedő 3. 
hely

Hermecz Márk 7.b osztályos ta-
nuló terepíjász sportágban elért 

eredményei

2025.12.20. Alisca Nyilai Íjász 
Egyesület 3D terem íjász verseny – 
I. hely 

2025. Karácsonyi íjászverseny – Be-
lecska – II. hely

Kajak-kenu sportágban elért 
eredmények  

November 22. Paks Héraklész fi -
zikai felmérő

Hosszú Luca Alíz 5.a. U10 1. hely, 
Virág Aliz Borka 5.b. U11 1. hely,
Bodor Boglárka 5.a. U11 6. hely, 
Bálint Soma Benedek 6.b 4. hely

Február 7. Paks Héraklész fi zikai 
felmérő

U11 Hosszú Luca Alíz 5.a 3. hely
U12 Virág Aliz Borka 5.b 3. hely
U13 Bálint Soma Benedek 6.b 5. 
hely

Minden sportolónak gratulálunk a 
szép eredményéhez, és további szép 
sikereket kívánunk!   
Iskolánk fontos eseményeiről híre-
ket, fotókat találnak a folyamatosan 
frissülő honlapon és facebook olda-
lon. www.balatonszabadisuli.hu 
https://www.facebook.com/bala-
tonszabadisuli/

Föcsök Attiláné
  igazgató
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Sajtóközlemény     

Megkezdődik a Balatonszabadi 
Kincskereső Általános Iskola 
infrastrukturális fejlesztése  

2026/02/27

A Siófoki Tankerületi Központ irányításával, megkezdődik a Balatonszabadi Kincskereső 
Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése.  

A „Köznevelési infrastruktúra fejlesztése a Balatonszabadi Kincskereső Általános 
Iskolában” című, TOP_PLUSZ-3.3.3-23-SO1-2024-00005 számú projekt európai uniós 

finanszírozással, a Széchenyi Terv Plusz program, Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program Plusz (TOP_Plusz-3.3.3-23 - Köznevelési infrastruktúra fejlesztése) keretében, 

239,60 millió forint vissza nem térítendő támogatásból valósul meg! 

A támogatás kedvezményezettje a Siófoki Tankerületi Központ. A projekt a Balatonszabadi Kincskereső 
Általános Iskola (8651 Balatonszabadi, Vak Bottyán utca 96.) épületében valósul meg.  

A projekt az Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával valósul meg!

A projekt célja: 

A hosszú távon fenntartható nevelési-oktatási környezet megteremtésével, az intézmény megfelelő 
módon tudjon válaszolni a mindenkori minőségi nevelésre-oktatásra vonatkozó változásokra, és 
elősegítse az eljövendő generációk tudásának, személyiségének optimális fejlődését és az 
értékközvetítő, támogató nevelését. A projekt szakmai tartalma, elemei: 

Az infrastrukturális fejlesztés központi eleme a régi rossz tető felújítása, ezért a meglévő cserépfedés 
bontásra kerül és a helyére - hófogóval és szellőző cseréppel - új tetőfedési rendszer kerül kialakításra. 
Megvalósul a ferdetető és a zárófödém hőszigetelése is. A tetőtérben a nyílászárók és a helyiségek 
PVC padlóburkolatának cseréje mellett, a sérült mennyezet és a válaszfalak is javításra kerülnek. Az 
épület tetőterében hangszigeteléssel ellátott gipszkarton válaszfallal elválasztva egy új fejlesztő terem 
kerül kialakításra. 

Az intézmény racionális és költséghatékony működésének biztosítása érdekében a korszerűtlen 
világítást, modern LED fényforrás váltják fel. Mennyezeti jelenlétérzékelők kerülnek elhelyezésre a 
mosdó, wc és öltöző helyiségekben. A melegvízhasználat kielégítésére új megújuló energia alapú 
hőszivattyús használati melegvíz készítő berendezés telepítésére kerül sor. Megvalósul a megfelelő 
villámvédelmi rendszer kiépítésére is. 

Az esélyegyenlőség biztosításának érdekében megvalósul az épületben a fizikai és infokommunikációs 
akadálymentesítés is. Az épület bejáratának megközelítésére akadálymentes rámpa kerül kiépítésre. A 
térkövezett parkolóban egy akadálymentes parkoló kerül felfestésre, valamint az épület földszintjén egy 
akadálymentes mosdó kerül kialakításra. 

A projekt tervezett befejezése 2026. december 31. 

A projektről bővebb információt a https://kk.gov.hu/siofok oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: 

Siófoki Tankerületi Központ e-mail: siofok@kk.gov.hu
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  PROGRAMNAPTÁR 

2026. Március2026. Március

8.  Glóbusz magyar nyelvi klub - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
9.  Balatonszabadiak Családkutató Köre- Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
15.  Talpra Magyar -Együtt futás!  Ádánd- Siójut- Balatonszabadi - közös szervezésben
15.  1848–49-es forradalom és szabadságharc évfordulója- megemlékezésa Kossuth    
 Művelődési Körben, majd koszorúzás a Kossuth szobornál
19.  Nyílt nap leendő 1.o.-nak és szüleiknek- Balatonszabadi Kincskereső Általános Iskola
26.  Ész- Kertész találkozó - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
28.  Húsvéti kézműves foglalkozás- Kossuth Művelődési Kör

2026. Április2026. Április

1.  IdősekKlubja- Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
8.  Gyöngyfűző klubfoglalkozás- Balatonszabadi Önkormányzat Család és Gyermekjóléti   
 Szolgálata szervezésében- Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
11.  Grund Balatonszabadi SE Sportbál - Boglya Csárda Rendezvényközpont 
13.  Balatonszabadiak Családkutató Köre- Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
15.  IdősekKlubja- Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
16.  Versmondó verseny az iskola tanulóinak- Kossuth Művelődési Kör
18.  Glóbusz magyar nyelvi klub - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
20-21. Beiratkozás - Balatonszabadi Aranyalma Óvodája, Bölcsődéje és Mini Bölcsődéje
23.  Beiratkozás leendő  1.o. - Balatonszabadi Kincskereső Általános Iskola
25.  Borverseny - Kossuth Művelődési Kör
30.  Ész- Kertész találkozó - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
30.  Májusfa állítás - Kossuth Művelődési Kör

2026. Május2026. Május

6. IdősekKlubja- Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
9.  Glóbusz magyar nyelvi klub - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
9-10. Hagyományok ünnepe- Magna Hungaria Íjász- és Szabadidősport Egyesület
11.  Balatonszabadiak Családkutató Köre - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
11-12. Elektronikai hulladék gyűjtés
16.  Országos Nordicwalking séta
20.  IdősekKlubja- Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
27.  A Kihívás Napja - atelepülésen több helyszínen
28.  Ész- Kertész találkozó - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
30.  Gyermeknap - Kossuth Művelődési Kör
31.  Hősök napja - koszorúzás és megemlékezés - Balatonszabadi Világháborús Emlékmű,   
 Siómaros Turulmadaras világháborús Emlékmű

2026. Június2026. Június

3.  IdősekKlubja- Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
4.  Trianon A nemzeti összetartozás napja- koszorúzás és megemlékezés a Trianon emlékműnél
6.  Balatonszabadi Gyermeknap - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér és környéke

A műsorváltozás jogát a szervezők fenntartják!
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2026. ÉVI 

LOMTALANÍTÁS 
Balatonszabadi 

 
A PELSO-KOM Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt Ingatlanhasználókat, hogy 
Balatonszabadi település területén lomtalanítást szervez.  
A lomtalanítás során kizárólag a jogszabályban meghatározott nagydarabos 
háztartási lomhulladékot szállítjuk el.  
 

Lomhulladék kihelyezés időpontja: 
 

Október 18. 
 
 

A lomhulladékot a fent megjelölt napon szíveskedjenek kihelyezni az ingatlan 
elé, ügyelve arra, hogy az a gyalogos és gépjárműforgalmat ne akadályozza.  
 

Lomhulladék, melyet ELSZÁLLÍTUNK: 
Nagyobb méretű, hulladékká vált háztartási felszerelési tárgyak és eszközök, 
melyek a rendszeres vegyes kommunális hulladékgyűjtés alkalmával a 
méretüknél fogva nem helyezhetők el a gyűjtőedényzetben. 
 
Nem tartozik a lomtalanítás tárgykörébe, ezért NEM KERÜL ELSZÁLLÍTÁSRA: 

• veszélyes hulladék (pl: festék illetve festékes doboz, vegyszeres dobozok, hígító, 
pala, akkumulátor) 

• gumiabroncs  
• építési, bontási hulladék (pl: törmelék, bontott ajtó, ablak, kőzetgyapot stb.) 
• elektronikai hulladék (pl: hűtő, TV és egyéb elektronikai háztartási eszközök) 
• zöldhulladék (pl: faág, nyesedék, falevél stb.) 
• szelektív hulladék (pl: újságpapír, könyv, öblösüveg stb.) 
• kommunális hulladék (gyűjtőedényben elhelyezhető vegyes kommunális 

hulladék) 
 
 
                                 

Köszönjük, hogy együttműködésükkel segítik a munkánkat! 
PELSO-KOM Nonprofit Kft. 
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ELEKTRONIKAI HULLADÉK GYŰJTÉS
FIGYELEM!

Mosógép, mosogatógép,
elektromos tűzhely, hűtőgép,
elektromos kis barkácsgépek,
fúró stb., hajszárító, konyhai
robotgépek (kenyérpirító,
mikró, robotgép) porszívó,
bojler, televízió, hősugárzó,
fénymásoló, elektromos
írógép, varrógép, számítógép
és alkatrészei, minden, ami
elektromos árammal
működik.
Szakszerűen szétszedett
hűtőgépeket, televíziókat nem
áll módunkban átvenni!

2026.05.11-12. HÉTFŐ-KEDD
8.00-17.00 ÓRA KÖZÖTT 

A PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI HÁZ, KÖZÖSSÉGI TÉR
MÖGÖTTI ZÁRT UDVARON

A hulladék lerakása ingyenes, használja ki a lehetőséget.

Ami elektronikus hulladéknak számít:


